Аналитическая справка 
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Думе Шалинского городского округа, Контрольно-ревизионном управлении Шалинского городского округа, Администрации Шалинского городского округа, Управлении образованием Шалинского городского округа, функциональных (отраслевых) и территориальных органах администрации Шалинского городского округа, и урегулированию конфликта интересов

за 1 полугодие 2017 года
         За 1 полугодие  2017 года комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Думе Шалинского городского округа, Контрольно-ревизионном управлении Шалинского городского округа, Администрации Шалинского городского округа, Управлении образованием Шалинского городского округа, функциональных (отраслевых) и территориальных органах администрации Шалинского городского округа, и урегулированию конфликта интересов, утвержденная постановлением главы Шалинского городского округа от 18.05.2015 г. № 14  проведено 1 заседание комиссии, на котором  рассмотрен 1 вопрос следующего характера:

1.Заявления  гражданина, замещавшего должность муниципальной службы  администрации Шалинского городского округа   о даче согласия на замещение должности директора в некоммерческой организации «Муниципальный фонд поддержки предпринимательства Шалинского городского округа».

Комиссией принято следующее решение:  дать согласие гражданину, ранее замещавшему муниципальную должность на замещение им на условиях трудового договора должности директора в некоммерческой организации «Муниципальный фонд поддержки предпринимательства Шалинского городского округа». Исполнение должностных обязанностей директора Фонда не связано с коррупционными рисками и не может повлечь коллизии публичных и частных интересов с прежней занимаемой им должностью на муниципальной службе. 
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