Сводная аналитическая записка по результатам оценки  предоставляемых налоговых льгот по местным налогам за 2018 год 
по Шалинскому городскому округу
Согласно статье 56 Налогового кодекса Российской Федерации (далее НК), льготами по налогам и сборам признаются предоставляемые отдельным категориям налогоплательщиков и плательщиков сборов предусмотренные законодательством о налогах и сборах преимущества по сравнению с другими налогоплательщиками или плательщиками сборов, включая возможность не уплачивать налог или сбор либо уплачивать их в меньшем размере.

Льготы по местным налогам устанавливаются и отменяются настоящим Кодексом и (или) нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах.
Постановлением администрации Шалинского городского округа от 19.09.2013 года № 909 утвержден «Порядок ежегодной оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов, установленных Думой Шалинского городского округа» (далее Порядок оценки льгот).
Целью проведения оценки предоставляемых налоговых льгот является сокращение недополученных доходов бюджета Шалинского городского округа, оптимизация действующих налоговых льгот и ставок, их соответствие общественным интересам. Оценка эффективности проводится на основании отчета №5-МН, предоставленного УФМС России по Свердловской области.
Объектом оценки является бюджетная и социальная эффективность от предоставления налоговых льгот и ставок по местным налогам.

Для оценки  эффективности налоговых льгот учитывается соответствие  налоговых льгот одному из следующих критериев:

- бюджетная эффективность - оценка результата хозяйственной деятельности категорий плательщиков, которым предоставлены (планируются к предоставлению) налоговые льготы, с точки зрения влияния налоговых льгот на доходы бюджета Шалинского городского округа;

- социальная эффективность - оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения (рост заработной платы, создание новых рабочих мест, улучшение условий труда, рост социальной защищенности населения).

Для оценки бюджетной эффективности налоговых льгот применяются следующие показатели:

коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот;

исключение встречных финансовых потоков в бюджете Шалинского городского округа (для учреждений, полностью или частично, финансируемых из местного бюджета).

Бюджетная эффективность налоговых льгот по местным налогам обеспечивается и признается положительной при выполнении одного из указанных показателей.

Коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот определяется как превышение темпов роста суммы поступившего в бюджет Шалинского городского округа налога над темпами роста объема налоговых льгот.

Если коэффициент бюджетной эффективности налоговых льгот меньше единицы, то бюджетная эффективность налоговых льгот является низкой, и эффект от их предоставления не достигнут.

Для оценки социальной эффективности налоговых льгот применяются следующие показатели:

- создание новых рабочих мест или сохранение существующих рабочих мест;

- реализация благотворительных и социальных программ;

- участие в реализации муниципальных программ, принятых администрацией Шалинского городского округа, и мероприятиях социальной направленности, проводимых администрацией Шалинского городского округа;

- повышение уровня жизни населения Шалинского городского округа;

- повышение социальной защищенности населения Шалинского городского округа;

- создание благоприятных условий для развития инфраструктуры.

Социальная эффективность налоговых льгот обеспечивается и признается удовлетворительной при положительной динамике одного из указанных показателей.

Земельный налог установлен решением Думы Шалинского городского округа от 27.10.2005 № 159 «Об установлении земельного налога на территории Шалинского городского округа».

В 2018 году в местный бюджет поступило  земельного  налога  в  сумме 5565 тыс. рублей, в том числе земельный  налог с организаций  – 1911 тыс. рублей  (2868  тыс. рублей  за 2017  год),  земельный  налог с  физических лиц  – 3654 тыс. рублей  (4143 тыс. рублей  за  2017  год). В структуре  налоговых и неналоговых доходов  поступления  земельного  налога составили  2,5 %.  По земельному налогу с физических лиц снижение поступлений, в результате уменьшения суммы исчисленного налога за 2017 год физическим лицам в связи с изменениями в налоговом законодательстве (в соответствии  с п. 5 ст. 391 Налогового Кодекса Российской Федерации «Порядок исчисления налоговой базы» при расчете налога за 2017 год налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м. площади земельного участка, находящегося в собственности у определенной категории граждан. Срок уплаты по земельному налогу  за  2017  год  наступил  1 декабря 2018 года. 
Сумма льгот в 2018 году по земельному налогу юридическим и физическим лицам предоставленных в соответствии с п.2. ст. 387 НК РФ установленных нормативным правовым актом Думы Шалинского городского округа, составила 3671 тыс.рублей, что ниже на 17,6% суммы предоставленных льгот в 2017 году (4455 тыс.рублей).
Налог на имущество физических лиц установлен решением Думы Шалинского городского округа от 20.11.2014 № 247 "Об установлении на территории Шалинского городского округа налога на имущество физических лиц". Налог на имущество физических лиц в  структуре  налоговых  и неналоговых  доходов  составляет  2,0 %, на 355 тыс. рублей  в  2018  году увеличились поступления налога на имущество физических лиц, сумма поступившего налога на имущество физических лиц составила 4408 тыс.рублей. Льготы по налогу в 2018 году предоставленные в соответствии с решением Думы Шалинского городского округа составили 4 000 рублей, в 2017 году 0 рублей.
Перечень предоставленных на территории Шалинского городского округа налоговых льгот, установленных  Думой Шалинского городского округа по состоянию на 1 января 2019 года
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	Земельный налог
	Решение Думы Шалинского городского округа от 20.11.2014 N 246

"О внесении изменений в Решение Шалинской районной Думы от 27.10.2005 № 159 (в редакции Решений Думы Шалинского городского округа от 22.06.2006 N 276, от 21.12.2006 № 316, от 28.10.2010 № 276, от 25.11.2010 № 283, от 24.11.2011 № 373, от 30.05.2013 № 133) "Об установлении земельного налога на территории Шалинского городского округа"


	организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения в пределах границ Шалинского городского округа.


	
	1) 0,3 процента в отношении земельных участков:

- отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;
- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводств,а также дачного хозяйства;

- используемых под сенокошение;

2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.
	3671

	Налог на имущество физических лиц
	Решение Думы Шалинского городского округа от 20.11.2014 № 247 "Об установлении на территории Шалинского городского округа налога на имущество физических лиц"


	- граждан, которым присвоено звание "Почетный гражданин муниципального образования "Шалинский район", "Почетный гражданин Шалинского городского округа";

- супругу (супруга) умершего гражданина, которому присвоено звание "Почетный гражданин муниципального образования "Шалинский район", "Почетный гражданин Шалинского городского округа", не вступившую (не вступившего) в повторный брак.
	
	Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент-дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов)

1.До 300000 рублей включительно

- 0,1 %;

2. Свыше 300000 до 500000 рублей включительно

- 0,27;

3. Свыше 500000 рублей – 0,6%.
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В соответствии с Порядком ежегодной оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов, установленных Думой Шалинского городского округа,  проведена  оценка эффективности предоставленных налоговых льгот в отношении земельного налога и налога на имущество физических лиц по данным федеральной налоговой службы «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2018 год» (Форма №5-МН) (прилагается).
Провести оценку эффективности в полном объеме не предоставляется возможным из-за отсутствия данных по категориям налогоплательщиков которым предоставлена льгота в 2018 году, в администрацию Шалинского городского округа поступил отчет формы №5 - МН из которого не возможно просмотреть категории налогоплательщиков и определить статус предоставленной налоговой льготы.
