
В Шалинском городском округе работало 12 оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных учреждений, в которых отдохнули 425 детей.
Лагеря функционировали с 01.06.2022г., продолжительность смены в оздоровительных учреждениях – 21 день. Фактов превышения фактической вместимости над проектной в летних оздоровительных учреждениях не зарегистрировано.
Случаев аварийных ситуаций, групповых заболеваний не зарегистрировано.
Все оздоровительные учреждения с дневным пребыванием детей перед открытием получили экспертные заключения и санитарно-эпидемиологические заключения.
Перед открытием оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей Первоуральским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» было проведено обследование 27 сотрудников пищеблока на носительство антигена норовируса, антигена ротавируса, 11 сотрудников обследованы на носительство энтеропатогенных бактерий, носительство золотистого стафилококка, проведено обследование 4 человек на наличие РНК вируса новой коронавирусной инфекции методом полимеразной цепной реакции. В результате проведенных исследований у 3 сотрудников МБОУ СОШ № 90 выявлено носительство золотистого стафилококка.
Акарицидная обработка проведена в мае перед открытием оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей Первоуральским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» и  ООО Фирма «Растер», энтомологический контроль проведен ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» и Первоуральским филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области»
Гигиеническое обучение и аттестацию прошли 97 человек на базе Первоуральского филиала «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области». 
Эффективность оздоровления: выраженный оздоровительный эффект  имеют – 96,5 % из числа осмотренных детей,  слабый оздоровительный эффект – 3%, отсутствие оздоровительного эффекта – 0,5 %.
За период летней оздоровительной кампании специалистами Первоуральского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проведено 4 плановых проверки в отношении 12 лагерей с дневным пребыванием детей на базах общеобразовательных учреждений.
При проведении контрольных (надзорных) мероприятий выявлены нарушения: 
- несоответствие меню по суммарным объемам блюд по отдельным приемам пищи, массе порций блюд, энергетической ценности;
- в личных медицинских книжках сотрудников отсутствуют отметки о своевременной вакцинации, периодическом и предварительном медицинских осмотрах.
По результатам проверок выданы рекомендации по соблюдению обязательных требований. За нарушения санитарного законодательства в отношении должностных лиц составлено 4 протокола об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.6.7 КоАП РФ и наложены штрафы на общую сумму 9000 рублей.
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