Приложение 1
[bookmark: _GoBack]Анализ заболеваемости острыми отравлениями в быту 
населения Шалинского ГО за 9 месяцев 2022 года 
За 9 месяцев 2022 года на территории Шалинского ГО зарегистрировано 4 случая отравлений в быту (показатель 20,8 на 100 тыс.населения), что выше аналогичного периода 2021 года (1 случай, показатель 5,6 на 100 тыс.населения) в 3,7 раза. 
Зарегистрирован 2 случая отравлений лекарственными препаратами (50,0%), 1 случай отравления алкоголем (25,0%),  1 случай отравления предметами бытовой химии (25,0%).
В 75,0% отравления зарегистрированы среди женщин (3 случая).
По социально-профессиональным группам отравления распределились следующим образом:
75,0% - пенсионеры (3 случая);
25,0% - безработные (1 случай).
Уровень отравлений лекарственными препаратами за 9 месяцев 2022 года составил 10,4 на 100 тыс.населения (2 случая). За аналогичный период 2021 года отравлений лекарственными препаратами не зарегистрировано. Случай отравления зарегистрированы у 2 женщин в возрасте 18-38 лет и 55 лет и старше. В 1 случае прием препарат с суицидальной целью. Летальных исходов от отравлений лекарственными препаратами не зарегистрировано. 
Острое бытовое отравление предметами бытовой химии – растворителем, случайный прием зарегистрирован у 60-летнего пенсионера. Данный случай с летальным исходом (показатель 5,2 на 100 тыс.населения), в 2021 году случаев острых отравлений в быту с летальным исходом не зарегистрировано.
Уровень отравлений алкоголем за 9 месяцев 2022 года составил 5,2 на 100 тыс. населения (1 случай). За аналогичный период 2021 года отравлений алкоголем среди населения Шалинского ГО не зарегистрировано. Отравление зарегистрировано у женщины в возрасте 55 лет и старше, с летальным исходом.
Смертность  от острых отравлений населения в быту
За 9 месяцев 2022 года зарегистрировано 2 смертельных случая от острых бытовых отравлений (показатель 10,4 на 100 тыс.населения).  За аналогичный период 2021 летальных исходов не зарегистрировано.
Жителями Шалинского ГО в течение 9 месяцев 2022 года совершена 1 суицидальная попытка, что составляет  25,0% от всех случаев отравлений. 
Основным средством суицидов послужило сильнодействующее лекарственное средство. Смертельных случаев в результате совершенных суицидов не зарегистрировано


