Отчет 
о проведении оценки регулирующего
воздействия проектов нормативных правовых
актов Шалинского городского округа и экспертизы
нормативных правовых актов Шалинского городского округа  
за 2022 год

С 1 января 2013 года в Свердловской области внедрен институт оценки регулирующего воздействия.
В соответствии с Законом Свердловской области от 14.07.2014 г. №74-ОЗ «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов» с 1 января 2016 года Администрация Шалинского городского округа обязана проводить оценку регулирующего воздействия нормативно правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Нормативно правовая база процедуры оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) на территории Шалинского городского округа:
- постановление администрации Шалинского городского округа от 28.04.2017 года № 276 «О мерах по реализации порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов  нормативных правовых актов Шалинского городского округа и экспертизы правовых актов Шалинского городского округа»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 18.07.2017 года № 490 «Об утверждении состава Координационного совета по проведению оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Шалинского городского округа затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;
- в рамках исполнения пп. 5.1. и пп. 5.2. раздела III протокола от 10.04.2018 № 8-ОП, в соответствии с приказом Министерства экономики и территориального развития Свердловской области от 29.03.2018 года №17, принято постановление администрации Шалинского городского округа от 21.09.2018 года №643 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 28.04.2017 года №276 «О мерах по реализации порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Шалинского городского округа».
- постановление администрации Шалинского городского округа от 13.01.2022 года №28 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативно правовых актов Шалинского городского округа и экспертизы нормативно правовых актов Шалинского городского округа»

Официальным Интернет-ресурсом для проведения публичных консультаций определен интернет-портал «Оценка регулирующего воздействия в Свердловской области» - http://regulation.midural.ru (далее - официальный сайт). Портал функционирует с сентября 2016 года, предназначен для проведения процедуры ОРВ проектов, а также экспертизы действующих нормативных правовых актов Свердловской области.
С июня 2017 года на портале реализована возможность размещения проектов и действующих муниципальных нормативных правовых актов, что позволяет экспертам участвовать в публичных консультациях на единой централизованной площадке.
Официальный сайт разработан на базе федерального портала regulation.gov.ru, интегрирован с ним, а также с аналогичными порталами ОРВ других субъектов Российской Федерации.
Интернет-портал позволяет осуществлять публикацию всех материалов в онлайн-режиме, что сокращает временные затраты всех участников при проведении ОРВ, кроме того, все замечания и предложения участников публичных консультаций автоматически отображаются на ресурсе. 
Любой посетитель портала может принять участие в обсуждении проекта нормативно правового акта, размещаемого ведомствами, и направлять в удобной для него форме предложения по его улучшению (путем заполнения опросной формы или прикрепления документа). При этом на портале можно ознакомиться с паспортом проекта акта, в котором отражается ход работы над проектом, отзывы и предложения участников общественного обсуждения, позиции ведомства- разработчика.
Публичные консультации проекта нормативного правового акта  включают в себя:
1) размещение на официальном сайте администрации Шалинского городского округа уведомления о проведении публичных консультаций, проекта нормативного правового акта, в отношении которого проводится ОРВ, и пояснительной записки (в уведомлении указывается, в том числе способ направления участниками публичных консультаций по проекту нормативного правового акта своих мнений);
2) размещение на интернет-портале "Оценка регулирующего воздействия в Свердловской области" в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, расположенный по адресу http://regulation.midural.ru/ (далее - интернет-портал);

[bookmark: _GoBack]В 2022 году оценку регулирующего воздействия прошли 19 нормативно-правовых актов. В соответствии с Планом проведения Экспертизы на 2022 год, проведено 2 экспертизы нормативно – правовых актов и одна оценка фактического воздействия нормативно – правового акта. Все нормативно правовые акты размещены на официальном сайте администрации Шалинского городского округа https://shgo.midural.ru/article/show/id/1141 и на официальном интернет портале.
