Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере осуществления муниципального лесного контроля на территории Шалинского городского округа
Проведение муниципального лесного контроля на территории Шалинского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), и административным регламентом по осуществлению муниципального лесного контроля на территории Шалинского городского округа, утвержденным постановлением  администрации Шалинского городского округа от «02» декабря 2022 года № 739.
Контроль осуществляется с целью проверки соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (далее также - лесопользователи) требований, установленных муниципальными правовыми актами городского округа в сфере лесных отношений, а также требований, установленных федеральным законодательством и (или) законодательством Свердловской области в сфере лесных отношений, требований по использованию, охране, защите, воспроизводству лесов (далее также - требования, установленные муниципальными правовыми актами, и обязательные требования). 
В целях исполнения статьи 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ администрацией Шалинского городского округа плановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2022 года не проводились согласно Федерального закона РФ от 25.12.2018 года № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». На территории Шалинского ГО все субъекты малого и среднего предпринимательства подпадают под статью 26.1 ФЗ №294.
1. "Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности";
- Лесной кодекс Российской Федерации от 04 декабря 2006 г.;
- N 131-ФЗ от 06.10.2003 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Федеральный закон от 04.12.2006 г. № 201-ФЗ «О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации»;
- N 294-ФЗ от 26.12.2008 "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного и муниципального контроля;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 года №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
- решение Думы Шалинского городского округа от 26.09.2019 г. №288 "Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля на территории Шалинского городского округа"
-  постановление главы Шалинского городского округа  от 20 апреля 2010 года № 350 «О внесении изменений в постановление главы Шалинского городского округа от 17.12.2009 г. № 1169 «Об утверждении административного регламента по проведению проверок органами муниципального контроля Шалинского городского округа»;
- постановление главы Шалинского городского округа  от 29.08.2011 № 674 «О внесении изменений в постановление главы Шалинского городского округа от 17.12.2009 г. № 1169 «Об утверждении административного регламента по проведению проверок органами муниципального контроля Шалинского городского округа»;
- постановление главы Шалинского городского округа от 09.09.2011 года №708 «Об утверждении перечня должностных лиц уполномоченных органов Шалинского городского округа на осуществление муниципального контроля и их полномочий»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 23.05.2012 № 424 "О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг) на территории Шалинского городского округа"; 
- постановление главы Шалинского городского округа от 02.07.2014 № 600 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и обобщения сведений об организации и проведении муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля»;
- постановление главы Шалинского городского округа от 04.07.2014 № 612 «О внесении изменений и дополнений в постановление главы Шалинского городского округа от 02 июля 2014 года № 600 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и обобщения сведений об организации и проведении муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов об осуществлении муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 06.10.2016 № 1043 «О ведении единого реестра  проверок в Шалинском городском округе»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 15.03.2017 № 142 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06.10.2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 23.10.2017 № 832 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06.10.2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 01.02.2018 № 71 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06 октября 2016 года  1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 26.02.2018 № 101 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06 октября 2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 06.04.2018 № 205 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06 октября 2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 12.08.2019 № 453 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06 октября 2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 21.01.2020 № 19 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06 октября 2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 15.04.2020 № 260 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 06 октября 2016 года № 1043 «О ведении единого реестра проверок в Шалинском городском округе»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 29.05.2017 года № 356 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией Шалинского городского округа, органов должностных лиц администрации Шалинского городского округа, уполномоченных на проведение  соответствующего вида муниципального контроля»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 06.04.2018 года № 203 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 29 мая 2017 года № 356 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией Шалинского городского округа, органов и должностных лиц администрации Шалинского городского округа, уполномоченных на проведение соответствующего вида муниципального контроля»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 12.08.2019 года № 452 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 29 мая 2017 года № 356 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией Шалинского городского округа, органов и должностных лиц администрации Шалинского городского округа, уполномоченных на проведение соответствующего вида муниципального контроля»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 21.01.2020 года № 20 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 29 мая 2017 года № 356 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией Шалинского городского округа, органов и должностных лиц администрации Шалинского городского округа, уполномоченных на проведение соответствующего вида муниципального контроля»»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 15.04.2020 года № 259 «О внесении изменений в постановление администрации Шалинского городского округа от 29 мая 2017 года № 356 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля, осуществляемого администрацией Шалинского городского округа, органов и должностных лиц администрации Шалинского городского округа, уполномоченных на проведение соответствующего вида муниципального контроля»»;
- постановление главы Шалинского городского округа от 23.10.2017 №110 «О внесении изменений в Положение о порядке подготовки и обобщения сведений об организации и проведении муниципального контроля, необходимых для подготовки докладов об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля, утвержденное постановлением главы Шалинского городского округа от 02.07.2014 №600»;
- постановление администрации Шалинского городского округа от 26.03.2018 №170 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, и оформления должностными лицами органов муниципального контроля Шалинского городского округа результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в том числе результатов плановых (рейдовых) осмотров, обследований, исследований, измерений, наблюдений;

1.2. Муниципальный лесной контроль: 
[bookmark: _GoBack]1.2.1. Решение Думы Шалинского городского округа от 23 декабря 2021 года № 34                                                                          «Об утверждении Положения  о муниципальном лесном контроле на территории Шалинского городского округа»;

