[bookmark: _GoBack]В 2022 году общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в учреждениях для детей и подростков на территории Шалинского городского округа, которые подлежат государственному контролю (надзору), составило 9 субъектов права.
Общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в учреждениях для детей и подростков, в отношении которых проводились проверки, составило 7 субъектов права, что выше уровня предыдущего года (в 2021 году – 6).
Общее количество выявленных нарушений в 2022 году увеличилось по сравнению с 2021 годом и составило 454 (в 2021 году – 296).
Количество проведенных надзорных мероприятий, в ходе которых выявлены нарушения, составило 10 (в 2021 году - 34). Удельный вес надзорных мероприятий, в рамках которых выявлены нарушения, снизился в сравнении с прошлым годом и составил 67% (2021 году – 80%).
В ходе проведения контрольных (надзорных) мероприятий выявлены нарушения: 
- меню составлено без учета распределения энергетической ценности суточного рациона, несоответствие массы отдельных приемов пищи, массы порции блюд требованиям санитарных правил; 
- в личных медицинских книжках сотрудников отсутствуют отметки о своевременной вакцинации, медицинских осмотрах, гигиеническом обучении и аттестации;
- несвоевременное проведение косметического ремонта помещений;
- несоответствие расписания уроков требованиям нормативов;
- не соблюдается кратность обследований на заселенность грызунами и членистоногими;
- не отбираются суточные пробы от каждой партии приготовленной пищевой продукции, нарушаются условия хранения суточных проб;
- неудовлетворительные результаты испытаний готовой пищевой продукции по микробиологическим показателям;
- нарушаются условия хранения пищевой продукции;
- допущена к реализации пищевая продукция без маркировки;
- установлено наличие насекомых в помещениях пищеблока;
- отсутствует локальная система вытяжной вентиляции над моечными ваннами;
- не промаркирован уборочный инвентарь;
- столовая мебель имеет дефекты;
- осуществляется совместное хранение одежды 2-3 слоя с санитарной одеждой;
- оборудование и инвентарь не промаркированы в зависимости от назначения;
- фактическое меню не соответствует утвержденному директором меню;
- не используется обогащенная пищевая продукция;
- нарушается поточность технологических процессов.
В 2022 году за нарушения санитарного законодательства по результатам надзорных мероприятий в отношении субъектов, осуществляющих деятельность в учреждениях для детей и подростков, наложено 35 административных штрафов на общую сумму 545600 рублей.

