Приложение 1
Анализ заболеваемости острыми отравлениями в быту 
населения Шалинского городского округа за 1 квартал 2023 года

[bookmark: _GoBack]В 1 квартале 2023 года на территории Шалинского ГО зарегистрировано 2 случая отравлений в быту (10,8 на 100 тыс.населения), за аналогичный период 2022 года - случаев отравлений не зарегистрировано.
В 1 квартале 2023 года зарегистрировано 1 случай – отравления уксусной кислотой (50%), 1 случай – отравление лекарственными препаратами (50%). Случаев отравлений алкоголем, передозировки наркотическими веществами, отравлений предметами бытовой химии и неуточненными веществами не зарегистрировано. 
Групповых случаев отравлений в быту за анализируемый период 2023 года не зарегистрировано.
По возрастным группам острые отравления в быту распределились следующим образом: лица в возрасте 36-54 лет – 1 человек (50%), лица в возрасте 55 лет и старше – 1 человек (50%).
Распределение пострадавших по социально-профессиональным группам выглядит следующим образом: 50% - неработающее население трудоспособного возраста (1 человек), 50% - пенсионеры (1 человек).
Уровень отравлений лекарственными препаратами за 1 квартал 2023 года составил 5,4 на 100 тыс. населения (1 случай), за аналогичный период 2022 года - случаев отравлений лекарственными препаратами  не зарегистрировано.
По возрастным категориям острые отравления лекарственными препаратами выглядят следующим образом: 
1 случай – мужчина в возрасте 36-54 лет, с целью суицида.
Летальных исходов отравлений лекарственными препаратами в 1 квартале 2023 года не зарегистрировано.
Уровень острых отравлений уксусной кислотой за 1 квартал 2023 года составил 5,4 на 100 тыс. населения (1 случай), за аналогичный период 2022 года - случаев отравлений уксусной кислотой не зарегистрировано.
По возрастным категориям острые отравления уксусной кислотой выглядят следующим образом: 
1 случай – женщина старше 55 лет.
 

Смертность  от острых отравлений населения в быту
В 1 квартале 2023 года смертельных случаев от острых бытовых отравлений не зарегистрировано.

