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Время проведения: 10.00 местного времени
Место проведения: актовый зал администрации ЩГО.
Присутствовали: члены ОП – С.А. Попов, А.А. Банных, Б.В. Иглин, Ю.И. Левашов, А.Э. Перин, В.А. Игнатьева, Е.Л. Устинович. Приглашенные: А.Н. Кирякова – эколог ШГО.
Повестка дня.
1. Об экологической обстановке в ШГО, проблемах и мерах по их устранению.
Кирякова А.Н. – эколог. Устинович Е.Л. – член ОП.
2. О мобилизационных мероприятиях.
По первому вопросу слушали Анастасию Николаевну Кирякову об экологической обстановке в районе. Она в частности сказала, что за время ее работы с апреля 2020 года по 2022 год проведены следующие мероприятия. Ежегодно проводится акция «Сад памяти», так в 2020 году на территории ШГО были посажены дубки, в 2021 году рассажено 1000 саженцев сосны сибирской кедровой, в 2022 году – уже 5000 саженцев.
Также ежегодно проводятся акция «Чистые берега», субботник «Зеленая Россия», направленные на сбор мусора по берегам водоемов ШГО. В конце 2021 года проведена акция по сбору макулатуры «Я берегу лес!», в которой приняли участие общеобразовательные учреждения.
В течение года проводится просветительская работа по обращению с отходами, домашними животными, так как наблюдается большое количество нарушений со стороны граждан.
Изготавливаются аншлаги, буклеты, публикуются статьи в газете «Шалинский вестник», размещается информация на сайте и в социальных сетях.
В сфере обращения с бытовыми отходами проведены такие мероприятия: в 2021 году 400 контейнеров на территории ШГО оснащены крышками, оборудовано 10 контейнерных площадок; в 2022 году оборудовано 16 контейнерных площадок, установлено 44 сетчатых контейнера для сбора пластика, приобретено 78 контейнеров для вторсырья.
Два года подряд заключались договоры на ликвидацию свалки в с. Роща. В связи с большим объемом отходов, расположенных на свалке, в 2023 году работы будут продолжены.
Для осуществления пожароохранных мероприятий в отношении городских лесов приобретены трактор, плуг, изготовлены аншлаги с информацией о правилах поведения в лесу.
В 2022 году Шалинской поселковой администрацией проведены восстановительные работы в отношении источника нецентрализованного водоснабжения «Вогульская поляна».
Хоть и говорят, что наш район экологически чистый, но очень много свалок, мусора строительного. Ведется работа по вывозке отходов. Планируется принять документы по ликвидации свалок, особенно несанкционированных. Разрабатываются документы по очистным сооружениям, экологическая экспертиза. Имеются городские леса, площадью 1295 га, это вокруг Шали. Также строительные материалы по п. Сабик - 364 га.
Вопрос: Как убрать сваленные деревья, валежник на кладбище?
Ответ: Есть разрешение, принятое в 2019 году. Можно убирать и частным лицам. Эти проблемы решаются, также и по сухостою.
Вопрос: Свалка по Шале?
Ответ: Организован сбор отходов в Доломите, а далее – в Староуткинск, на полигон. Не решен вопрос со строительными отходами, но будет решаться в 2025 году за счет администрации. Также готова документация по очистным. Берется проба воды рыбнадзором (Шаля, Сылва), нареканий нет.
Вопрос: Почему в речке Шаля вода бежала белая? Необходимо срочно вести ремонт коллекторов за заводом. Очень часто колодцы бывают полные, КНС – старые. Объем увеличился, очистные не справляются. 10 % мощности используется. Раньше работали лаборатории и рабочие были, сейчас не, все пущено на самотек. Чистота зависит и от нас самих тоже, бросаем в канализацию что попало и где попало.
Информацию по экологической обстановке дополнил член ОП Е.Л. Устинович. Велики производственные отходы от деятельности ж/д (предоставил видеоматериалы за 2019 год). Ущерб огромный, но все замалчивается. 
Предложение: Довести данную информацию до администрации ШГО. Обратиться еще раз в прокуратуру (она знает). Написать письма от ОП в шалинскую и транспортную прокуратуры (приложить все документы).
По второму вопросу слушали С.А. Попова – отправленные нами посылки воинам-землякам все еще лежат на Казанском вокзале. Пауэр-банки закупили. Просьбы от родственников бойцов СВО продолжают поступать, по мере возможности стараемся оказать помощь. Похоронили бойца, купили венок. Продолжается сбор гуманитарной помощи.
Следующее заседание ОП будет проходить совместно с Думой. Слушается вопрос по здравоохранению. Просьба к членам ОП – принять участие в обсуждении.

Председатель Общественной палаты                                С.А. Попов.
Секретарь                                                                       В.И. Казанцева. 
