Сервис «Имущество для бизнеса»

Информируем, что на цифровой платформе поддержки предпринимателей – МСП.РФ официально работает сервис «Имущество для бизнеса», на котором размещена информация о доступном имуществе для предпринимателей. 
Воспользоваться новым сервисом на цифровой платформе МСП.РФ могут субъекты малого и среднего предпринимательства, самозанятые граждане и физические лица по ссылке https://мсп.рф/services/real-estate/
В каталоге включено имущество, которое доступно на торгах предпринимателям, входящим в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятым. С помощью сервиса можно найти офисное помещение, площадку для производства или земельный участок. Поиск работает по всем регионам. Для подбора нужного имущества достаточно авторизоваться на цифровой платформе МСП.РФ через «Госуслуги» и указать критерии для формирования списка объектов. 
Создание и развитие цифровой платформы осуществляется в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Его инициатором выступил президент Российской Федерации Владимир Путин, куратором проекта выступает первый заместитель председателя Правительства Российской Федерации Андрей Белоусов.
