МВД объяснило, какая ответственность положена за езду без номеров после покупки авто
Письмо МВД России от 13 марта 2024 г. N 1312-П-2126
Ведомство напоминает, что в предусмотренных законодательством случаях допускается участие транспортного средства в дорожном движении без постановки на государственный учет и без государственных регистрационных знаков, - в частности, транспортных средств, со дня приобретения которых не прошло 10 дней (п. 3 ст. 15 Закона о безопасности дорожного движения, п. 1 и 3 ч. 3 ст. 8 Закона о госрегистрации транспортных средств).
В остальных случаях действия лица по управлению транспортным средством без государственных регистрационных знаков образуют объективную сторону административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ.
Вместе с тем МВД России обращает внимание, что данная норма Кодекса не распространяется на ситуации, когда водитель управляет транспортным средством, в отношении которого не выполнена обязанность по его регистрации (постановке на государственный учет), в том числе когда транспортное средство снято с учета и впоследствии не зарегистрировано в установленный срок либо его регистрация прекращена (аннулирована).
При подобных обстоятельствах, если со дня приобретения транспортного средства прошло более 10 дней, водитель подлежит административной ответственности по ч. 1 или 1.1 ст. 12.1 КоАП РФ (за управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке). Ответственность может наступить и в том случае, если формально со дня заключения договора купли-продажи прошло менее 10 дней, однако имеются сведения, что на самом деле автомобиль приобретен ранее даты, указанной в предоставляемом водителем договоре (как это имело место в одном из рассмотренных ВС РФ дел).

