                                                        Протокол
Заседания Совета Общественной палаты Шалинского городского округа
«26» февраля «2024 года                                                                               № 2 
Время проведения: 10.00 местного времени.
Место проведения: Шалинская детская библиотека.
Присутствовали: члены ОП – С.А. Попов, В.А. Игнатьева, Ю.И. Левашов, И.И. Лепшеев, В.И. Казанцева, Е.Л. Устинович. Приглашенные: Л.С. Горбатова, Л.А. Пехташева, Е.В. Давыдов.
Повестка дня.
1. Об организации работы социального координатора филиала Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» по Свердловской области на территории Шалинского ГО. (Л.С. Горбатова).
2. Обучение на онлайн-курсах «Основы общественного контроля».
3. Разное.
По первому вопросу выступила социальный координатор Л.С. Горбатова, которая проинформировала о Государственном фонде поддержки участников СВО «Защитники Отечества» по Свердловской области на территории Шалинского городского округа, его целях и задачах. Целевая аудитория фонда – участники, ветераны СВО, их семьи. Наши функции – координация действий ветеранов СВО, их семей и сопровождение (по принципу одного окна) по всем возникающим вопросам во всех структурах власти, в медицинских, общественных и других учреждениях, оказание необходимой помощи. Ветераны СВО – люди, как правило, скромные, стесняются заявить о себе, своих проблемах, нуждах, не всегда знают о своих правах, куда и к кому обратиться. Вот мы и стараемся им помочь, например, записаться на прием в больницу (кстати, по нашей инициативе в ЦГБ появилась табличка, что ветераны СВО обслуживаются вне очереди), при необходимости на лечение в госпиталь, оформить социальный контракт (через органы соцполитики) в ЦЗН (сроки, средства, возможности). Важен личный контакт с ветеранами СВО, поэтому моя работа носит разъездной характер (ветераны СВО, их семьи есть практически на всех территориях нашего городского округа). Имеется связь с районным советом ветеранов, куда входят, в частности, и ветераны локальных конфликтов (Афганистан, например), надо объединять и ветеранов СВО. Словом, это большая, нужная и серьезная работа, она только начинается, ведь фонд создан не так давно, и много еще белых пятен, но уверена, что мы справимся, ведь ветеранам СВО так нужна наша поддержка, помощь, внимание.
Вопрос военкому: сколько ушло на СВО из нашего городского округа? Ответ Е.В. Давыдова: общих данных нет, но через военкомат ушли 30 человек.
По второму вопросу сошлись во мнении, что учиться нужно, некоторые уже прослушали онлайн-лекции по «Основам общественного контроля», но, к сожалению, до сертификата «не дошли».

Председатель Общественной палаты ШГО                                С.А. Попов.
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