                                                         Протокол
Заседания Совета Общественной палаты Шалинского городского округа 
«27 ноября» 2024 года                                                                              №5
Время проведения: 10.00 местного времени.

Место проведения: актовый зал администрации ШГО.

Присутствовали: члены ОП – С.А. Попов, Б.В. Иглин, В.И. Казанцева, В.Л. Устинович, В.А. Игнатьева, А.Э. Перин, Ю.И. Левашов. Приглашенные: О.И. Зимина – главный врач ЦГБ, Т.Б. Бессонова – начальник организационно-правового отдела администрации ШГО.
Повестка дня.

1. Об утверждении Кодекса этики Общественной палаты Шалинского городского округа.
1. Заслушивали начальника организационно-правового отдела администрации ШГО Т.Б. Бессонову.  Доведено до сведения  положения Кодекса этики Общественной палаты Шалинского городского округа:

-  Кодекс этики члена Общественной палаты Шалинского городского округа (далее - Кодекс) разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 4 апреля 2005 г. N 32-ФЗ "Об Общественной палате Российской Федерации", Положения об Общественной палате Шалинского городского округа;

- Кодекс устанавливает обязательные для каждого члена Общественной палаты Шалинского городского округа правила поведения при осуществлении им своих полномочий, основанных на морально-нравственных нормах, уважении к обществу и своим коллегам;
-Членам Общественной палаты Шалинского городского округа руководствоваться принципами законности, беспристрастности и справедливости. Информировать органы Общественной палаты, в которых он принимает участие, об обстоятельствах, при которых он не может быть беспристрастным.
Принято решение: Утвердить Кодекс этики члена Общественной палаты Шалинского городского округа.
Председатель Общественной палаты ШГО                              С.А. Попов.
Секретарь                                                                                  В.И. Казанцева.

