С 1 марта 2025 года детям перестанут продавать газовые зажигалки
Федеральный закон от 30 ноября 2024 г. N 438-ФЗ
Внесены поправки в ряд федеральных законов, цель которых - запретить детям свободный доступ к газовым зажигалкам и другим потенциально опасным газосодержащим товарам бытового назначения. Это товары для личных и бытовых нужд, которые содержат сжиженные углеводородные газы, если вдыхание таких газов или их паров представляет опасность для жизни или здоровья. Перечень таких товаров сформирует Правительство РФ.
Продавать эти товары детям, в том числе дистанционно, будет запрещено. Если у продавца возникнут сомнения в совершеннолетии покупателя, то продажа будет возможна только после проверки паспорта или иного документа, подтверждающего возраст покупателя (аналогично покупке алкоголя, сигарет, энергетиков, запрещенной для детей информационной продукции или билетов на мероприятия 18+).
Регионам предписано принять меры, ограждающие детей от рекламы и иной информации, пропагандирующей либо демонстрирующей потребление путем вдыхания сжиженных углеводородных газов / паров, содержащихся в потенциально опасных газосодержащих товарах бытового назначения.
Кроме того, профилактика и запрещение подобного поведения включена и в перечень мер, которые осуществляют школы и иные образовательные организации в рамках охраны здоровья обучающихся.

