25 мая вступят в силу поправки о создании реестра должников по алиментам
Федеральный закон от 29 мая 2024 г. N 114-ФЗ
25 мая вступят в силу принятые в мае прошлого года поправки к Закону об исполнительном производстве, предусматривающие создание специального реестра, в который будут включаться содержащиеся в банке данных исполнительных производств ФССП России данные о должниках по алиментным обязательствам, привлеченных к административной и (или) уголовной ответственности за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей или нетрудоспособных детей, достигших 18-летнего возраста, либо нетрудоспособных родителей и (или) объявленных судебным приставом-исполнителем в розыск.
Реестр должников по алиментным обязательствам будет являться составной частью банка данных исполнительных производств ФССП России.
Информация о дате принятия судебного акта о привлечении должника к административной и (или) уголовной ответственности за неуплату алиментов будет вноситься в указанный реестр в течение 5 дней с момента ее поступления в Федеральную службу судебных приставов.
Извещать должника о включении сведений о нем в реестр должников по алиментным обязательствам (их исключении из реестра) будут в течение суток с момента включения соответствующих сведений в реестр (их исключения из реестра) в порядке, установленном ст. 24 Закона об исполнительном производстве.
Предусмотрено, что сведения по исполнительным производствам, указанные в ч. 3 ст. 6.1 Закона об исполнительном производстве, должники по которым включены в реестр должников по алиментным обязательствам, будут общедоступными до исключения сведений о должнике из указанного реестра в связи с полным погашением задолженности или по другим основаниям, установленным в соответствии с порядком создания и ведения банка данных.
Также в Законе об исполнительном производстве появится положение, предусматривающее, что в целях получения актуальной информации о трудоустройстве должника ФССП может запрашивать в автоматическом режиме соответствующую информацию у органов государственной власти, иных органов, государственных внебюджетных фондов, организаций с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.
В связи с данными законодательными поправками уже актуализирован порядок создания и ведения банка данных в исполнительном производстве Федеральной службы судебных приставов в электронном виде и скорректирован ряд других нормативных правовых актов. Соответствующие изменения вступят в силу также 25.05.2025.

