Сообщение


Администрация Шалинского муниципального округа сообщает о возможности приобретения следующих земельных участков, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, на условиях, предусмотренных п. 5.1. ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»:

Земельный участок с кадастровым номером 66:31:0000000:2693, общей площадью 9 999 649 кв.м., адрес: Свердловская область, Шалинский муниципальный округ, земли бывшего КСП «Луч», с разрешенным использованием: сельскохозяйственное использование.

Сельскохозяйственные организации или крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие вышеперечисленные земельные участки для указанных целей в течение 6 (шести) месяцев со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о предоставлении земельного участка без проведения торгов в собственность в размере 15 % его кадастровой стоимости или аренду в размере 0,3 % его кадастровой стоимости. 

Заявления принимаются следующими способами по выбору заявителя: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: Свердловская область, Шалинский городской округ, р.п. Шаля, ул. Орджоникидзе, 5 (тел.: 8 (34358) 2-22-92, электронный адрес: kui_shgo@mail.ru).

