Сообщение 
          Администрация Шалинского городского округа сообщает о возможности приобретения следующих земельных долей на условиях, предусмотренных ст. 12 Федерального закона  от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»:
- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва». Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 9 га, в т.ч. 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «У вышки»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «Горы за Саргой»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 9 га, в т.ч. 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «Шевелевские»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 9 га, в т.ч. 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва». Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «д. Шигаево Большая полоса»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «У дачи»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «Мохнатая гора»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «Березовая гора»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище «Культурное»). Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 9 га, в т.ч. 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва. Вид права: общая долевая собственность: 1/537;

- с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения,  с кадастровым номером 66:31:0000000:6, общей площадью 5,4 га пашни, адрес (описание местоположения): Свердловская область, Шалинский городской округ, с. Сылва, СПК «Сылва» (урочище д. Сарга, «правая дорога» перед р. Староверкой). Вид права: общая долевая собственность: 1/537.
         Заявления принимаются в течении 6 месяцев со дня опубликования следующими способами по выбору заявителя: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: Свердловская область, Шалинский городской округ, р.п. Шаля, ул. Орджоникидзе, 5 (тел.: 8 (34358) 2-22-92, электронный адрес: kui_shgo@mail.ru).  
