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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ШАЛИНСКОГО  ГОРОДСКОГО ОКРУГА
	


р.п. Шаля                                                                                             03 марта 2016 года

Информация
о результатах проведенного контрольного мероприятия в отношении Муниципального казённого общеобразовательного учреждения  Шалинского городского округа «Шалинская средняя общеобразовательная школа № 45»

     В соответствии с пунктом 1 плана проведения  контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2016 года, утвержденного приказом Финансового управления администрации Шалинского городского округа от 14.12.2015 №29, проведено контрольное мероприятие - проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных Шалинскому городскому округу, в виде субвенции на финансовое обеспечение государственных  гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных учреждениях в части финансирования расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды  (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов и расходов, направляемых на модернизацию системы общего образования) (далее – субвенции, учебные расходы обеспечивающие образовательный процесс) в Муниципальном казённом общеобразовательном учреждении Шалинского городского округа «Шалинская средняя общеобразовательная школа № 45», (далее – Школа, учреждение), проверяемый период 2015 год.
     В результате проверки установлено:
    МКОУ «Шалинская СОШ № 45» действует на основании Устава, является некоммерческой организацией, созданной Администрацией Шалинского городского округа, для оказания  услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.
     Школа является правопреемником муниципального общеобразовательного учреждения «Шалинская средняя общеобразовательная школа», муниципального общеобразовательного учреждения «Сылвинская средняя общеобразовательная школа», муниципального общеобразовательного учреждения «Чусовская средняя общеобразовательная школа № 14», муниципального общеобразовательного учреждения «Илимская основная общеобразовательная школа», реорганизованных путем присоединения на основании постановления Главы Шалинского городского округа  от 27.06.2011 №492.
     Полномочия учредителя Школы, в соответствии  с постановлением главы Администрации Шалинского городского округа от 02.09.2011 №678,  осуществляет Управление образованием Шалинского городского округа. Школа является юридическим лицом, имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевой счет, счета в органах казначейства, круглую печать с изображением Государственного герба РФ и со своим наименованием, штамп, вывеску установленного образца.
   Учреждение имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности от 01.10.2013 № 17515 выданной Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и государственную аккредитацию. Свидетельство о государственной аккредитации от 27.10.2015 № 8740 действительно до 15.03.2024.      
     Между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области в лице Министра общего и профессионального образования Свердловской области Биктуганова Ю.И. и муниципальным образованием Шалинского городского округа в лице исполняющего обязанности главы Администрации Шалинского городского округа Лобанова Г.А., заключено Соглашение от 04.03.2015 № 457 «О предоставлении субвенций из  областного бюджета местному бюджету на финансовое обеспечение государственных  гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в 2015 году» (далее – Соглашение от 04.03.2015 №457), предметом которого является предоставление субвенции из областного бюджета на учебные расходы, обеспечивающие образовательный процесс.
      В соответствии с Соглашением от 04.03.2015 №457 Шалинскому городскому округу в 2015 году предусмотрен объем средств, на учебные расходы, обеспечивающие образовательный процесс, в сумме 4251000 рублей, фактически поступило в сумме 4251000 рублей, из них учреждению предусмотрено в сумме 1447000 руб.
    Управлением образования  Шалинского городского округа, учреждению на 2015 год доведены бюджетные ассигнования (уведомлением о бюджетных ассигнованиях от 29.12.2014 №2) в сумме 1447000,00 рублей, аналогичная сумма предусмотрена в бюджетной смете на 2015 год. В течении года были внесены изменения в бюджетную роспись, сумма субвенции на учебные расходы, обеспечивающие образовательный процесс составила 1447000,48 рублей, аналогичные изменения были внесены в  бюджетную смету на 2015 год.
   В процессе расходования субвенции в 2015 году  учреждением, были заключены договора, контракты на приобретение основных средств, материальных запасов, об оказании телематических услуг связи (интернет-трафик). Оплата по договорам и контрактам произведена  в полном объеме. Экономия по муниципальным контрактам заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» составила  10439,25 рублей.
      Кассовые расходы произведены в сумме 1447000,48 рублей,  в соответствии с Соглашением от 04.03.2015 №457 и Порядком, утвержденным Постановлением Правительства Свердловской области от 20.01.2015 №17-ПП «Об утверждении порядков предоставления и расходования субвенций из  областного бюджета местным бюджетам на финансовое обеспечение государственных  гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях и финансовое обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях в 2015-2017 годах».
     Проверке были подвергнуты первичные учетные документы (платежные поручения, счета, счета-фактуры, накладные)  -  расходы соответствуют Перечню, утвержденного Постановлением Правительства Свердловской области от 18.12.2013 №1540-ПП «Об утверждении перечня учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек, приобретаемых за счет субвенций, субсидий из областного бюджета для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области».
     Приобретенные основные средства и материальные запасы отражены в регистрах  бюджетного учета. 
     В нарушении пункта 337 Инструкции №157н, в главной книге за март 2015, приобретенная полиграфическая продукция, которая является бланками строгой отчетности и  учитывается на забалансовом счете  03 «Бланки строгой отчетности», отражена на счете 110536340 «Прочие материальные запасы - иное движимое имущество учреждения», что повлекло искажение бюджетной отчетности (искажение составило менее 10%).
     Нецелевого использования средств не выявлено, запланированные расходы учреждением, которые в течении 2015 года изменялись, достигнуты в пределах выделенных на эти цели бюджетных средств.
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