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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ШАЛИНСКОГО  ГОРОДСКОГО ОКРУГА

	


р.п. Шаля                                                                                             31 мая 2016 года
Информация
о результатах проведенного контрольного мероприятия проверки полноты и достоверности отчетности о реализации  муниципальной подпрограммы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в  Шалинском городском округе на 2014-2017 годы»
   В соответствии с пунктом 3 плана проведения  контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2016 года, утвержденного приказом Финансового управления администрации Шалинского городского округа от 14.12.2015 №29, проведено контрольное мероприятие - проверка полноты и достоверности отчетности о реализации  муниципальной подпрограммы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в  Шалинском городском округе на 2014-2017 годы» (далее – Подпрограмма), проверяемый период 2015 год.    

   Ответственным исполнителем Подпрограммы является - Комитет  по спорту, культуре и молодежной политике администрации Шалинского городского округа (далее – Комитет).
    Комитет действует на основании Положения, утвержденного решением Думы Шалинского городского округа от 19.06.2012 №32, в котором определено, что Комитет обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением. 

     Комитет является отраслевым органом  Администрации Шалинского городского округа, осуществляющим деятельность по выполнению полномочий администрации Шалинского городского округа в области культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики. 
По результатам проверки выявлены следующие нарушения и недостатки:

   в нарушении пункта 15 Порядка разработки и реализации муниципальных программ Шалинского городского округа, утвержденного постановлением администрации Шалинского городского округа от 06.09.2013 №876 «Об утверждении Порядка разработки  и реализации муниципальных программ  Шалинского городского округа» (далее – Порядок разработки и реализации муниципальных программ) и Порядка формирования и реализации муниципальных программ, утвержденного постановлением администрации Шалинского городского округа от 01.07.2015 №607 «Об утверждении Порядка формирования  и реализации муниципальных программ  Шалинского городского округа» (далее – Порядок формирования и реализации муниципальных программ) Комитетом не вносились изменения в Подпрограмму в соответствии с решениями Думы Шалинского городского округа от 17.02.2015 №274, от 28.05.2015 №292, от 20.08.2015 №309, от 07.04.2015 №284, от 10.09.2015 №315«О внесении изменений в решение Думы Шалинского городского округа от 24.12.2014 №260 «О бюджете Шалинского городского округа на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;
    графа 8 «Источник значений показателей» Приложения 1 к Подпрограмме, утвержденной постановлением Администрации  Шалинского городского округа от 11.12.2013 №1234 «Об утверждении муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Шалинского городского округа до 2017 года» (с внесенными изменениями от 08.09.2014 №848) заполнена не корректно, что не позволяет проверить достоверность Отчета о реализации Подпрограммы;
    в нарушении пункта 23 Порядка разработки и реализации муниципальных программ, пункта 22 Порядка формирования и реализации муниципальных программ, ответственным исполнителем - Комитетом, отчеты о реализации Подпрограммы составлялись не в полном объеме (не составлялась форма 1 «Достижение целевых показателей муниципальной программы» Приложения 6, к выше указанным Порядкам и Пояснительная записка). 

   В адрес Комитета направлено представление об устранении нарушений.

   Информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в отношении Комитета направлена главе администрации Шалинского городского округа.
Ведущий специалист                                                                              С.Т.Мокроусова   
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