АДМИНИСТРАЦИЯ
ШАЛИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ


Место проведения: р.п. Шаля, улица Орджоникидзе, дом №5, 1 этаж, зал заседаний (Здание администрации Шалинского городского округа).
Время проведения: 04 августа 2016 года, 17 часов 15 минут местного времени.
Вопросы публичных слушаний:
Внесение изменений в Правила землепользования и застройки населенного пункта р.п. Шаля Шалинского городского округа Свердловской области, утвержденные решением Думы Шалинского городского округа от 27.12.2012 года № 97  (в редакции от 30.11.2015 года № 347):  основные разрешенные виды использования зоны О-1 (Зона делового, общественного, обслуживающего и коммерческого назначения), дополнить видом разрешенного использования – спорт.
Участники публичных слушаний:
Специалисты администрации Шалинского городского округа.
Количество участников публичных слушаний:
10 человек.
Ведущий публичных слушаний:
Бутаков В.К. - заместитель главы администрации Шалинского городского округа
Секретарь публичных слушаний:
Новоселова Е.Н. – ведущий специалист Управления архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Шалинского городского округа.
Выступили: 
Бутаков В.К. - заместитель главы администрации Шалинского городского округа
Ю.И. Пименов – начальник Управления архитектуры, градостроительства и землепользования администрации Шалинского городского округа
Участники публичных слушаний иных предложений и замечаний, касающихся внесения изменений в Правила землепользования и застройки населенного пункта р.п. Шаля Шалинского городского округа Свердловской области, утвержденные решением Думы Шалинского городского округа от 27.12.2012 года № 97  (в редакции от 30.11.2015 года № 347):  основные разрешенные виды использования зоны О-1 (Зона делового, общественного, обслуживающего и коммерческого назначения), дополнить видом разрешенного использования – спорт, для включения их в протокол публичных слушаний – не выразили.
Решили: 
      Предложить главе администрации Шалинского городского округа направить материалы на утверждение в Думу Шалинского городского округа для внесения изменений в Правила землепользования и застройки населенного пункта р.п. Шаля Шалинского городского округа Свердловской области, утвержденные решением Думы Шалинского городского округа от 27.12.2012 года № 97  (в редакции от 30.11.2015 года № 347):  основные разрешенные виды использования зоны О-1 (Зона делового, общественного, обслуживающего и коммерческого назначения), дополнить видом разрешенного использования – спорт.
Завершение публичных слушаний.

Зам. главы администрации
Шалинского городского округа                                                                                В.К.Бутаков

Секретарь                                                                                                                     Новоселова Е.Н.
