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ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ШАЛИНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

	


пгт. Шаля                                                                           25 марта  2025 года
Информация
о результатах проведения контрольного мероприятия в отношении Колпаковской поселковой администрации Администрации Шалинского муниципального округа   
   В соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Шалинского муниципального округа в финансово-бюджетной сфере на 2025 год, утвержденного приказом Финансового управления администрации Шалинского городского округа от 10.12.2024     № 102, проведена плановая камеральная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  за 2024 год, проверка соблюдения законного использования средств бюджета Шалинского городского округа выделенных за 2024 год в Колпаковской поселковой администрации Администрации Шалинского муниципального округа (далее - Учреждение).
   Проверяемый период деятельности: 2024 год.
   Колпаковская поселковая администрация Администрации Шалинского городского округа (далее - Колпаковская администрация, Учреждение) являлась территориальным органом Администрации Шалинского городского округа, наделенным полномочиями в сфере решения вопросов местного значения на подведомственной территории и осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Колпаковской поселковой администрации Администрации Шалинского городского округа, утвержденным решением Думы Шалинского городского округа от 21.03.2013 № 124 (с внесенными изменениями от 29.10.2015 № 328, от 20.06.2016         № 424 и от 23.11.2017 № 121) (далее - Положение администрации). 
   В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Колпаковская администрация является муниципальным казенным учреждением, наделена правами юридического лица для осуществления управленческих функций на подведомственной территории, в которую входят  населенные пункты: поселок Колпаковка,  поселок Унь. 

   Целью деятельности Колпаковской администрации является решение вопросов местного значения на подведомственной территории в пределах установленной компетенции.
   Полное наименование Колпаковской администрации: Колпаковская поселковая администрация Администрации Шалинского муниципального округа, сокращенное наименование – Колпаковская поселковая администрация. 
   Юридический и фактический адрес Колпаковской администрации: 623025, Свердловская область, Шалинский район, поселок Колпаковка, улица Школьная, дом № 1.
   Учреждение зарегистрировано в едином государственном реестре юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1026601504797, ИНН 6657001682, КПП 668401001, код  УБП – D1870.
   В соответствии с пунктом 4.1 Положения администрации организацию деятельности учреждения осуществляет глава Колпаковской администрации, который назначен на должность главой Шалинского городского округа (далее - глава ШГО).

   В проверяемом периоде полномочия главы Колпаковской администрации с правом первой подписи документов исполнял с 13.08.2021 по настоящее время Чудинов Андрей Анатольевич (распоряжение главы ШГО от   13.08.2021 № 61 - рл).
   Обязанности контрактного управляющего и ответственного за осуществлением контроля в сфере закупок и размещения заказов для нужд Колпаковской администрации возложены на главу Учреждения Чудинова Андрея Анатольевича (распоряжение от 16.08.2021 № 31а). 
   В ходе проверки анализа исполнения бюджетной сметы и законного использования средств бюджета  Шалинского городского округа выделенных Колпаковской поселковой администрации Администрации Шалинского муниципального округа в 2024 году установлены нарушения и недостатки.
   В нарушении требований статьи 221 БК РФ, раздела 2, 3, 4, Приложения      № 2 Порядка составления бюджетной сметы установлено: наименование Приложения № 2 Порядка «Изменение показателей бюджетной сметы № на 2024 финансовый год и плановый период 2025 и 2026 годов» за № 11 от 19.12.2024 и № 12 от 20.12.2024, не соответствуют наименованию формы установленной Порядком.
   В бюджетной смете расходы на услуги по зимнему и летнему содержанию тротуаров определены без учета утвержденных размеров нормативов финансовых затрат,  постановления  администрации Шалинского городского округа (с изменениями от 20.10.2023 № 528).  
   В нарушении требований раздела 2, 3, 4 Порядка составления бюджетной сметы, в изменении показателей бюджетной сметы № 3 от 30.07.2024  отсутствует подпись Главы Колпаковской  администрации Чудинова А.А.
   В муниципальных контрактах на выполнение работ по расчистке автомобильных дорог от снега и льда указанная протяженность дорог в Приложении № 1 к МК (Техническое задание) отсутствует в актах – приема передачи выполненных работ. 
   Установлены нарушения требований ведения бухгалтерского учета, в части оформления первичных учетных документов.   
   В результате проверки соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) за 2024 год установлено следующее. 
   В рамках проведения данного контрольного мероприятия выявлены ряд аналогичных нарушений установленных предыдущей проверкой в 2022 году.  

   В отдельных муниципальных контрактах (договорах) (далее - МК), в разделе ответственность сторон отсутствует ссылка на постановление Правительства РФ от 30.08.2017 № 1042 «Об утверждении правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком или поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом». 
   При заключении контрактов (договоров) указывается, что  «Цена контракта  является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта», данная формулировка отсутствует в отдельных контрактах (договорах).    
   Учреждением допущена просрочка по исполнению обязательств по  контрактам (договорам), выразившаяся в не своевременной оплате  оказанных услуг,  поставленного товара. 
   В преамбуле контракта не указана норма Федерального закона № 44-ФЗ, как основание, по которому был заключен контракт.    

   В отдельных контрактах (договорах), не предусмотрены требования к участникам закупки.
   В отдельные МК не включены обязательные условия о порядке и сроках оплаты товара, работ, услуг.

   К отдельным муниципальным контрактам (договорам) не предоставлены коммерческие предложения, где цена контракта определяется и обосновывается заказчиком посредством применения метода сопоставимых рыночных цен.

   Учреждение при составлении технического задания к МК (договорам) 
 с ИП Смольников А.В. не указывает, по каким конкретным улицам были произведены работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в п. Колпаковка, в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, технические характеристики объекта закупки по выполненным работам даются развернутые.     
   Главе  Колпаковской администрации направлено представление.
   Копия представления направлена в Администрацию Шалинского муниципального округа.   
   Главе Шалинского муниципального округа А.П. Богатыреву направлена информация о результатах проведенного контрольного мероприятия  в отношении Колпаковской администрации.    
Ведущий специалист                                                            Л.А. Ячменева 
Ведущий специалист                                                                  Н.В. Харина 
