                                         Информация
         о деятельности комиссии по соблюдению требований  к служебному поведению    муниципальных  служащих  и  урегулированию  конфликта интересов      при     Администрации    Шалинского   городского     округа   

за 2 полугодие  2014 года
         Во втором полугодии 2014 года комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов при Администрации Шалинского городского округа проведено 2 заседания, на которых рассмотрено 2 вопроса следующего характера:

1) вопросы соблюдения требований при выполнении иной

оплачиваемой работы муниципальными служащими:

– рассмотрение    уведомления   муниципального   служащего   о   выполнении иной оплачиваемой работы –  уведомление от 1  муниципального служащего Шалинского городского округа (установлено отсутствие признаков, влекущих конфликт интересов при условии выполнения обязательства осуществления иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время).
2) Рассмотрение представления главы Шалинского городского округа от 01.08.2014 года о материалах проверки  Межрайонной инспекции ФНС № 30 по Свердловской области, свидетельствующих о наличии/отсутствии недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципального служащего; Федеральной службой Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, свидетельствующих о достоверности сведений о правах на недвижимое имущество, представленных муниципальными служащими по итогам 2013 года.
